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Кваліфікаційна робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних джерел (99 найменувань), 11 додатків. Кваліфікаційна робота містить 16 таблиць, 25 рисунки, викладена на 76 сторінках.

Основний зміст роботи
У першому розділі «Теоретико-методологічні засади менеджменту економічної безпеки підприємства в умовах динамічного бізнес-середовища» здійснено ретроспективний аналіз сутності та ролі інформаційної безпеки підприємства,  визначено особливості менеджменту захисту інформації в системі інформаційної безпеки підприємства, досліджено методику оцінки інформаційної безпеки підприємств.
У другому розділі «Характеристика менеджменту інформаційної безпеки  ПрАТ «Фірма «Полтавпиво»» здійснено організаційно-економічну оцінку 
товариства, надано характеристику системи менеджменту інформаційної безпеки підприємства, проведено діагностику рівня захисту інформації в системі інформаційної безпеки ПрАТ «Фірма «Полтавпиво».
У третьому розділі «Шляхи вдосконалення менеджменту інформаційної безпеки ПрАТ «Фірма «Полтавпиво»» обґрунтовано необхідність  впровадження моделі менеджменту інформаційної безпеки ПрАТ «Фірма «Полтавпиво», розроблено напрями вдосконалення апаратного та програмного забезпечення інформаційної безпеки підприємства.

Висновки
1. Інформаційна безпека – це стан захищеності інформаційного середовища суспільства, який забезпечує його формування, використання і розвиток в інтересах громадян, організацій, держави. Важливими заходами в цьому процесі мають стати організація і проведення інформаційних операцій, а також розвиток системи сертифікації інформаційних продуктів. 
2. Об’єктом дослідження виступило Приватне акціонерне товариство «Фірма «Полтавпиво» – динамічна компанія, яка займає одну з лідируючих позицій на ринку виробництва пива України. 
3. Самостійний підрозділ, який би здійснював функції із захисту інформації на товаристві відсутній. Тому відповідальність за захист інформації розподілена між окремими фахівцями та підрозділами, зокрема: між директором та заступником директора; спеціалізованим органом, який має найбільше повноважень та функцій в області захисту інформації – відділом інформаційних технологій товариства; відділом безпеки, який забезпечує фізичний рівень захисту інформаційної системи та інформаційного середовища товариства; фахівцями товариства, які несуть відповідальність за збереження комерційної таємниці щодо окремих напрямів діяльності – між головним бухгалтером, менеджером з управління персоналом, начальником юридичного відділу, директорам по  продажам та  головним технологом.
4. Модель інформаційної безпеки ПрАТ «Фірма «Полтавпиво» враховує фактори, притаманні системі управління, що дозволяє достовірно визначити ймовірність реалізації найгіршого сценарію для кожної події з дерева подій, сформованого за результатами природного чи управляючого впливу.
5. Враховуючи існуючі інформаційні, технічні, програмні потужності та звичайно фінансові ресурси досліджуваного товариства, керівництву пропонується впровадити комплексну модель менеджменту інформаційної безпеки.
6. Для організації роботи із забезпечення інформаційної безпеки  в структурі управління ПрАТ «Фірма «Полтавпиво» необхідно виокремити посаду адміністратора з питань інформаційної безпеки серед працівників відділу інформаційних технологій, який би тісно взаємодіяв із відділом безпеки
7. Серед пропонованого технічного забезпечення доцільне використання смарт-карт CryptoCard-337, IP-шифратора CryptoIP-448, пристрою захисту мовної інформації і даних VDCrypt-740, та програмного забезпечення у вигляді операційної системи «УкрКОС®» та впровадження систем адміністрування Сrypto Control Center та CryptoIP VPN Manager 2.
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